
IZ OO ZSMS ZALOG
V zadn jem letu, odkar je pred-

sednica OO ZSMS Zalog Mar-
janca Agrež, se je delo zaloških
mladincev zelo razraslo. Čutiti
je, da je OO močna in da se ak-
tivno vključuje v krajevno sa-
moupravo.

V OO je vključenih 151 mla-
dincev, ki so si svoje delo dobro
organizirali. takp da ob delu
ostane malo časa tudi za zabavo
in sprostitev.

Dne 16. septembra so organi-
zirali letno konferenco. na kateri
so spregovorili o svojem prete-
klem delu, ga kritično ocenili in si
zadali nove naloge.

Pohvalno so ocenili delo komi-
sije za kulturo, ki je pripravila
proslave ob 29. riovembru, 8. fe-
bruarju in 8. marcu. V okviru te
komisije je začel delovati tudi
novinarski krožek, ki je s po-
močjo informativne komisije
izdal tri številke glasila OO
ZSMS Zalog Naše poti. To gfa-
silo je odsev dela mladincev in je
zanj med mladinci veliko zani-
manje.

Komisija za idejnopolitično
delo je organizirala debatne vc-
čere na teme Koroški Slovenci,
Zakon o združcncm dclu, Druž-
beni odgovor o AST, Mladi in re-
ligija, Gospod — tovariš.

Komisija za dejavnosti v pro-
stem času in klubsko dejavnost je
organizirala in nadzirala delo v
mladinski sobi — s pomočjo
dnevnika dežurstva in urnika de-
lovanja posamezne komisije.
Mladinsko sobo so mladinci

opremili z novimi mizami in stoli,
pa tudi za čistočo skrbijo sami.

V komisijo za šport je vključe-
nih veliko mladincev, ki so sode-
lovali na različnih športnih tek-
movanjih v okviru občine.

Poleg tega smo v preteklem
letu mladinci ustanovili MPPČ
Adolfa Jakhla. se udeležili mla-
dinskih delovnih akcij, obisko-
vali politično šolo in seminarje...

Na letni konferenci pa so tudi
kritično ocenili nekatere stvari
npr. neodgovonnpjjt^ nekaterih
mladincev, ki se he zavedajo
dolžnosti in nalog mladinca v so-
cialistični družbi. Ti mladinci so
krivi, da kdaj pade kaka pri-
pomba na celotno OO ZSMS.
Tudi proti tem težavam so začeli
ukrcpati — možna je tudi izklju-
čitev iz ZSMS.

Na letni konferenci so sprejeli
svoj dclovni program. Delo bo
organizirano v komisijah za kul-
turo, IPD, intormacije, šport,
klubsko in dejavnost v prostem
času, SLO in DS, kadrovski ko-
misiji in v novinarskem ter tnark-
sističnem krožku.

Nameravajo pa ustanoviti tudi
aktiv maldih komunistov, saj je
sedem mladincev že bilo spreje-
tih v vrste ZK.

Program je obsežen in mla-
dinci se zavedajo, da bo treba za
njegovo izvedbo trdo delati in k
delu pritegniti še druge, mlade in
sveže sile iz pionirskih vrst, da bo
OO ZSMS Zalog obdržala slo-
ves, ki ga ima: ena najbolj delov-
nih OO ZSMS v občini Moste-
Polje. M.M.


